Энергетический обмен

   Вариант №1                                                                                                
1.Конечными продуктами окисления белков является:


А) АТФ и вода                              В) вода и углекислый газ
Б) кислород и углекислый газ     Г) АТФ и кислород

2.На подготовительном этапе окисления  белки расщепляются до:

А) аминокислот               В) жирных кислот

Б) глицерина                    Г) глюкозы

3.Гликолиз происходит в :

А) митохондриях                     В) рибосомах

Б) пищеварительном тракте    Г) цитоплазме
4. Сколько молекул АТФ образуется при гликолизе из одной молекулы глюкозы:

А) 2                                В)36

Б) 5                                 Г)38

5.Окончательное окисление органических веществ происходит в:

А) цитоплазме              В) митохондриях
Б) лизосомах                Г) рибосомах

6.Организмы,  которым не нужен кислород:

А) Хемотрофы              В) анаэробные
Б) аэробные                   Г) миксотрофы

7. В состав АТФ входит:

А) Тимин               Г) дезоксирибоза

Б) аденин               Д) рибоза
В) 3 фосфора         Е) 1 фосфор

8. Конечным продуктом гликолиза в аэробных организмах является:

А) молочная кислота                 Г) ПВК
Б) 2 АТФ                                    Д) 36 АТФ

В)этиловый спирт                     Е) вода и углекислый газ 

9. Какие процессы протекают при кислородном окислении:

А) гликолиз                         Б) цикл Кребса

В) расщепление биополимеров

Г) окислительное фосфорилирование

Энергетический обмен

                                                   Вариант №2                                                                                                

1.Конечными продуктами окисления углеводов является:


А) АТФ и вода                              В) вода и углекислый газ
Б) кислород и углекислый газ     Г) АТФ и кислород

2.На подготовительном этапе окисления полисахариды  расщепляются до:

А) аминокислот               В) жирных кислот

Б) глицерина                    Г) глюкозы
3.Клеточное дыхание  происходит в :

А) митохондриях                     В) рибосомах

Б) пищеварительном тракте    Г) цитоплазме

4. Сколько молекул АТФ образуется при полном окислении одной молекулы глюкозы:

А) 2                                В)36

Б) 5                                 Г)38
5.Окислительное фосфорилирование происходит в:

А) цитоплазме                             В) на мембранах митохондрий
Б) строме митохондрий             Г) пищеварительной системе

6.Организмы,  которым  нужен кислород:

А) Хемотрофы              В) анаэробные

Б) аэробные                   Г) миксотрофы

7. В составе  2 молекул АТФ заключено :

А) 40 КДЖ энергии           В) 80 КДЖ энергии              

Б) 100  КДЖ энергии         Г) 160 КДЖ энергии              

8. Конечным продуктом гликолиза в анаэробных организмах является:

А) молочная кислота                 Г) ПВК

Б) 2 АТФ                                    Д) 36 АТФ

В) этиловый спирт                     Е) вода и углекислый газ 

9. Какие процессы протекают в подготовительном этапе:

А) гликолиз                         Б) цикл Кребса

В) расщепление биополимеров

Г) окислительное фосфорилирование
